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Milé čtenářky, milí čtenáři,
 

děkujeme Vám za přízeň a všechny příznivé ohlasy na první vydání newsletteru
projektu PART, který je určen pro všechny, kterým dává smysl zapojovat se aktivně

do fungování nástrojů evropských politik.  
 

Ustavení Pracovního týmu Koheze 28+ při VEU RVNNO
 

V průběhu října došlo k ustavení Pracovního týmu k tématu Koheze 28+ při VEU RVNNO,
který je složen ze zástupců a zástupkyň nominovaných za neziskový sektor v řídících a
monitorovacích orgánech ESF a NPO, VEU RVNNO či RVNNO.

Chci zjistit více o Pracovnímu týmu Koheze 28+ 

Lettova zpráva
 

Report "More Than a Market" od Enrica Letty pro Evropskou komisi, který byl publikován v

dubnu, zdůrazňuje potřebu redefinice evropského přístupu k trhům a jejich regulaci ve světle

globalizačních výzev a geopolitických změn. Poukazuje na nutnost větší strategické autonomie

Evropy, zejména v oblastech klíčových technologií, energetiky a digitalizace, přičemž
zdůrazňuje propojení ekonomické konkurenceschopnosti se sociální spravedlností a

udržitelným rozvojem. Letta apeluje na zavedení politik podporujících investice do inovací a

posílení role EU jako globálního lídra v oblasti zelené a digitální transformace, zároveň však

upozorňuje na důležitost ochrany hodnot, jako je demokracie, rovnost a inkluze, které odlišují

Evropu od jiných globálních hráčů.

Chci si přečíst celou zprávu

Listopadové setkání Pracovní skupiny Koheze 28+

V pondělí 11. 11. se uskutečnilo setkání Pracovní skupiny Koheze 28+ při MMR. Jednání se

zúčastnila Lenka Vonka Černá a také její zástupkyně Jana Pospíšilová Maussen. Na jednání byla

představena činnost Rady vlády pro NNO a jejího Výboru pro EU. Ze strany PS Koheze 28+ je

požadavek na tvorbu stanoviska za NNO k tématu budoucnosti kohezní politiky.

  

AKCE

28. 11. 2024 od 13:00 do 17:00 se v Impact HUB Praha koná workshop pro nevládní organizace
a jejich sítě, které se zabývají advokační činností, na téma participace - "Rozhodování blíže
lidem: Zapojování občanské společnosti do veřejného rozhodování". Více informací zde.
 
 

4. 12. 2024 proběhne setkání nominantů a nominantek za účasti vládní zmocněnkyně Kláry
Šimáčkové Laurenčíkové, představitelů Evropské sekce Úřadu vlády a Sekce koordinace
evropských fondů, mezinárodních vztahů a cestovního ruchu. Více informací zde.

  

KRÁTCE

 

Listopadové setkání Výboru pro EU RVVNO - V pondělí 4. 11. se sešel Výbor pro EU Rady

vlády pro nestátní neziskové organizace. MMR zde informovalo o zřízení Expertního poradního

orgánu (EPO) pro oblast kohezní politiky.

SLEDUJTE NÁS, AŤ VÁM NEUTEČOU ŽÁDNÉ NOVINKY:

Zbyněk Machát

Manažer projektu PART
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Nepřejete si nadále od nás dostávat zprávy? To nás mrzí. Tady se můžete odhlásit. 
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